

# 首場個唱邀「死對頭」合唱掌聲雷動 華仔黎明擁抱

## 締造和諧



華仔與黎明這一擁抱，化解了長期以來的「不和」疑團。



「貼身舞」保持火辣辣。 彭子文攝

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 劉德華入行30載，經歷過無數難忘片段，銀幕上塑造出不少成功角色，前晚他在「劉德華Unforgettable演唱會2010」便跟歌迷細味重溫，華仔更破天荒請來90年代「四大天王」中的競爭對手黎明擔任頭場表演嘉賓，兩人在台上來一個世紀擁抱和合唱，化解兩人在歌迷心目中的「不和」疑團，黎明更得到「華迷」歡迎，贏盡紅館萬千粉絲的掌聲和歡呼聲。

華仔和黎明「不和」之說傳了多時，更引發兩批歌迷成為「死對頭」，早年兩人合拍《無間道III》再被翻起「不和」舊賬。過往他們的演唱會亦不曾邀請對方做嘉賓，今次華仔主動請黎明出現，事前做足保秘功夫，的確令觀眾驚喜又驚訝。黎明選擇不出席楊千嬅喜宴也要到場力撐華仔，兩位天王在台上創世紀合唱，正好上演一幕「和氣生財」場面。

### 「華迷」歡迎黎明

華仔介紹黎明出場前先叫歌迷靜下來讓他說一分鐘話：「過往的日子裡，曾經因為佢令你們更錫我，曾經因為佢令你們更加支持我，當我搵佢時佢有小小懷疑，佢話見到我的歌迷，我話佢知我歌迷係支持任何一個人，不只支持我一個，我叫佢放心。請用熱烈掌聲歡迎佢！」歌迷立刻起哄歡迎。黎明出場，先向歌迷揮手，兩位天王對望後便上前來個深情擁抱，華仔對着歌迷說：「好高興見到你哋咁熱烈歡迎佢，今日請到你來，希望你講幾句說話。」黎明面對一班華仔歌迷，明顯有點緊張和拘謹，幾乎全在



劉德華個唱的「神秘嘉賓」竟是黎明，的確令歌迷大感意外和驚喜，紅館響徹掌聲和歡呼聲。 彭子文攝

原地不動，慣常「金句」上身的黎明，此刻謹慎地說：「大家好，說話就有時識講，有時唔識講，首先好開心華仔今日叫我來這裡參與，有機會分享佢的開心。我剛在台下靠着耳機聽着佢點點歌迷接觸，這是我平日沒機會接觸到的，這份經歷給我好溫暖和開心。」

### 合唱《明星》甚high

接着兩人世紀合唱《明星》，起初華仔坐坐觀眾席細心聽黎明唱歌，氣氛和諧，當華仔唱到最後一句「求你在心中記住我」時指着黎明，他也回答：「我會。」接着黎明唱出華仔的《忘情水》，唱畢後立刻降到台下。

華仔整晚表現甚high，不時尖叫，又與歌迷擁抱，又重溫他過去30年的經典造型，包括《烈火戰車》的華Dec、《無



劉德華首晚演唱，最令歌迷熱血沸騰的是展示六塊腹肌大跳勁舞。 彭子文攝

間道》的劉健明，最令歌迷睇得熱血沸騰的是華仔展示「弗爆」的六塊腹肌大跳勁舞，又被吊在30呎高的巨型波鞋上獻唱，沒有扣安全帶的華仔無懼危險倚在鞋邊，認真大膽。

### 感觸良多三度落淚

自稱鐵人的華仔當晚特別多感觸，三度落淚，當他和另一位嘉賓葉德嫻合唱《Mama I Love You》時已忍不住喊；其後唱《心中有你》、《仍唱我的歌》時，又再忍不住哭起來，要用紙巾抹拭眼淚和鼻水。他感慨地說：「人大咗唔得堅強，我係鐵人嘛。」繼而向歌迷說了多聲sorry。

### 30年中的重要角色

華仔接受傳媒訪問時表示，早於三、四個月前親自致電邀請黎明做嘉賓，對方的確有一刻遲疑，但很快便答應說：「一定得，我相信歌迷不會有問題。(為何會請黎明?) 華仔說：「我無法答到大家，他在我這30年裡佔上重要角色，令到歌迷更喜歡我。(黎明表現得很緊張。) 唔可能有事，深信對歌迷30年教育不會有問題。(佢好驚?) 有幾驚? 佢只是斯文。(不怕你們「不和」一事再被炒?) 唔會，過咗咁耐。佢落到台都有恭喜我。」

# 多謝公婆頒「終身成就獎」 千嬅喜宴慰爹娘：多咗個仔



一對新人接受賓客祝賀，場面誇張。



千嬅捧得丁子高這個「終身成就獎」，以勝利者姿態切蛋糕。

香港文匯報訊 楊千嬅與丁子高的「姊弟戀」開花結果，前晚筵開48席大宴親朋，晚宴大部分是雙方家人及親友，只有7席是圈中好友。晚宴上丁子高扮搞笑給老婆一個驚喜，他自製一條短片，一人分飾老公和BB兩角，逗得台下的太太千嬅捧腹大笑，賓客都拍爛手掌。丁子高「恨」做爸爸恨到出面。

婆，一個係千嬅媽咪，媽咪我會好好照顧千嬅，亦都一定會全心全意照顧你同爹地(外公外婆)。」兩人的一番話令雙方父母聽了極開心。

今晚的高潮當然是丁子高一早預備好給老婆的驚喜禮物，丁子高自製一條短片，他一人分飾兩角，先以老公身份在產房等老婆生仔，然後自己穿上肉色緊身衫係studio裡面扮初生嬰兒，再加上同穿肉色緊身衫同一班兄弟載歌載舞，全場笑翻天。

### 千嬅出嫁林夕「痛愛」

名填詞人林夕是千嬅好友，他上台致詞時表示，1996年就開始幫千嬅服務一填詞，寫的歌有成七十多八十首。15年睇住佢大，睇住佢有壞，睇住佢等到今日夢想成真，我相信得獎都無咁開心，人生有個頭頭攬住會開心好多。曾經我好肉麻比喻，佢好似我心頭一塊肉咁。佢結婚啦，我身上塊肉割咗畀人，依家又痛又愛，加起來就是「痛愛」。今晚，送一句話給千嬅：「原來在快樂中，不必明白快樂。」

### 丁子高扮BB逗老婆

丁子高亦感性地说：「我以前一生中最愛三個女人，一個係婆婆，一個係媽咪，一個係姐姐。依家開始，我生命中多咗兩個最愛的女人，一個係我老

## 鄧萃雯身價太貴？

### 黎耀祥難組「情侶檔」



黎耀祥未能與鄧萃雯續前緣，暫由麥長青頂檔也不錯。

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 黎耀祥再封視帝後工作接踵而來，祥仔表示最希望與鄧萃雯再續前緣，以情侶檔拍廣告，可惜愛女身價太高未能如願。

昨日祥仔和麥長青出席職安局舉行的「裝修要安全、唔駛搵命博」的督師大行動，抱病上陣的祥仔表示因近日天氣時熱時冷，因而患上傷風及有喉嚨痛，收工後會去看醫生。近日頻頻出席活動賺外快，祥仔表示下個月要開拍新劇《法證先鋒3》，要趁這段期間搵真銀。

黎耀祥表示得視帝後，不少客戶邀他夥拍愛女一起工作，可能愛女身價太貴未能成事，我已經盡量遷就。問到會否為求愛女合作而降價？祥仔笑言只要愛女肯做，他甚麼也可以，因為現在流行情侶檔，也覺得兩個一起做好些，但他不會叫愛女降價，因為兩人均有市場價。

## 英皇杯葛港台頒獎禮

### 吳雨唔信「破冰」傳說



英皇選「下一站天王天后」，泳兒、洪卓立、張致恆及關智斌(後排右二至右六)與內地新秀10強合影。

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 泳兒、關智斌、張致恆、洪卓立及英皇行政總裁吳雨昨日出席「英皇下一站天王天后」最後十強記者會，席上眾歌手更送上禮物給參賽者。

泳兒昨日佩戴贊助的50萬鑽飾出席記者會，配襯黑色毛衫，顯得貴氣逼人。泳兒表示明年1月3日會往成都為「英皇下一站天王天后」擔任決賽嘉賓。

英皇行政總裁吳雨表示助理廣播處長(電視)張文新來電，已就英皇及東亞杯葛港台頒獎禮一事致電給他，但他們兩間唱片公司已決定不出席港台頒獎禮，他謂這是無奈的決定。他坦言港台增設「傳媒推薦大獎」的機制不夠清晰，令人無所適從。

有傳無綫與四大唱片公司破冰後，「四大」旗下的歌手可以亮相其他電視台。吳雨說：「到目前為止我都唔相信，如果係真，就要向IFPI交代，相信無綫會公平公開公正向我們交待，但到目前為止都未收到指引。」他重申無綫與四大唱片破冰不關他事，但四大歌手可以亮相其他台就關他的事。

## 無綫與「五大唱片」已有共識 「版稅問題」交知識產權署仲裁



「版稅問題」尚待解決，香港音像聯盟昨開記者會，四大唱片公司也派高層出席。

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 「四大唱片」公司和無綫擾攘一年的「版稅問題」，近日盛傳「破冰」，但事實上事件目前尚未完全達成協議，不過雙方協議決定把事件交由知識產權署仲裁。

香港音像聯盟有限公司(HKRIA)昨日於灣仔公司召開記者會，四大唱片也派出高層出席，同時宣佈BMA正式加盟，由「四大」變成「五大」。有關「四大」和無綫和解問題，HKRIA高層鄭文超透露就版稅問題雙方還未達成協議，但已有共識，決定交由知識產權署仲裁，並起草了一份備忘錄，原則是可讓無綫播出歌手的MV。問到那是否如傳言所說，歌手將可亮相其他電視台？鄭文超說：「具體內容因為保密協議，不便透露。(有簽定期?) 當然

想愈快愈好，但要交由無綫那邊決定，希望可在一星期內完成，而且我們只集中處理音樂播放範疇，藝人是否能個別亮相其他電視台，或以什麼形式亮相，則交由該唱片公司決定。」

### 仲裁結果估計需等一年

鄭文超表示雙方抱正面態度，又承認整件事情確實由陳志雲負責聯絡，至於正式仲裁結果相信要等多約一年時間才能完成整個法律程序。問到有否計算過損失數字？鄭文超說：「因為還未有仲裁結果，所以計算不到。(是受到會員壓力?) 感受不到。(有感打勝仗?) 不覺得是在打仗，只算是一個正常商業磋商，希望做到互惠互利。」